



Mogyoródi Napraforgó Bölcsőde

2146 Mogyoród, Salamon király tér 1.

Tel:06/70/666-34-51

email cím: bolcsode@napraforgobolcsode.hu

Iktatószám: 7185-1/2023. PK, KHE

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület

2023. szeptember 25. napján tartandó ülésére

Tárgy: **Beszámoló a Mogyoródi Napraforgó Bölcsőde 2022-23-as nevelési évének munkájáról és a jelentkezők számáraól**

Mellékletek: -

Előterjesztő: Pintér Krisztina intézményvezető *Pintér Krisztina*

Előterjesztést készítette: Pintér Krisztina intézményvezető

Előterjesztést jóváhagyta: Kertészné Hegedűs Erika igazgatási irodavezető

Előterjesztés és végrehajtás hivatali összekötője: (Intézmények, gazdasági társaságok esetén)

Aljegyző/Igazgatási Iroda/Kabinet Iroda/ Településfejlesztési és Műszaki Iroda részéről*:

Kertészné Hegedűs Erika igazgatási irodavezető *E*

Törvényességi ellenőrzés dátuma: 2023.09.11. mb. jegyző

Jogi, törvényességi szempontból ellenőrizte: Kántor Zsuzsanna mb. jegyző *Zsuzsanna*

Pénzügyi, gazdasági szempontból ellenőrizte: -

Tárgyalja: PB

A Képviselő-testület ülése*1:			
- nyilvános			
- zárt	Mötv.46.§ (2) bekezdés a) pont alapján**	Mötv.46.§ (2) bekezdés b) pont alapján**	Mötv.46.§ (2) bekezdés c) pont alapján**
Határozathozatal módja:	<u>egyszerű</u> / minősített többség*		

Tisztelt Képviselő-testület!

Bölcsődénk 2022. augusztus 22-én nyitotta meg kapuit a mogyoródi gyermekek előtt.

A bölcsőde férőhelyszáma 28 fő, ami a mi esetünkben 26, mert, ha csak egy gyermek nem tölti be a 24 hónapját, az a csoport 12 fővel működhet.

A legfiatalabb felvett gyermek 13, a legidősebb 29 hónapos volt. 2 férőhely szabadon lett hagyva az év során elsőbbséget élvező vagy elhelyezésre szorult gyermekek részére.

*a megfelelő szövegrész aláhúzendó!

** a megfelelő szövegrész aláhúzendó!

Csoportonként hetente 1-1 fővel kezdtük a beszoktatást, november közepére sikeresen le is zajlott 22 gyermek adaptációja. Januárban még 2 fővel bővültek a csoportok, a családok akkortól kérték a gyermekeik elhelyezését, így a bölcsőde elérte a maximális 24 fős létszámát. Januártól júliusig többször változott az összetétele a gyermekeknek a bölcsődében. Januárban egy kislány egészségügyi okok miatt nem folytathatta a bölcsődét, egy kisfiú elköltözésük miatt távozott, egy harmadik gyermeket pedig ideiglenes elhelyezése miatt kellett kijelenteni.

Férőhelyük azonnal betöltődött; 1 várólistás gyermek, 1 gyámhatóság által elrendelt és 1 védőnő által kért gyermek került hozzánk.

Júniustól sajnos megint 2 gyermekkel kevesebben lettünk, ideiglenes elhelyezésük miatt, így 22 fővel fejeztük be júliusban a 2022-23-as nevelési évet.

Rendszeres gyermekvédelmi támogatásban 2 család részesült, gyermekeik ezért ingyen étkezésre és gondozási díj mentességre jogosultak voltak.

6 gyermeknek járt még ingyenes étkezés; közülük 1 gyermek három gyermeket nevelő családban élt, a többieknél a családban az egy főre jutó havi jövedelmük nem haladta meg a kötelező legkisebb munkabér nettó összegének 130%-át.

14 gyermek esetében fizettek 870 Ft/nap étkezési díjat azokra a napokra, amelyeken ott volt a bölcsődében, ez a szállító étterem nyersanyag árának a bruttó ára. Ez az összeg 2023. szeptemberétől, 871 Ft/napra emelkedik.

A gondozási díjak összege, a nevelési év közben emelkedett a helyi, a bölcsődei ellátásról szóló 4/2022. önkormányzati rendelet módosítása alapján. E szerint a 2023. áprilisi gondozási díj legmagasabb összege, 56.980 Ft/hó lett. A legmagasabb sávban lévő összeget (ezt megelőzően 46.992 Ft-ot) az emelés előtt 14 család fizette, majd a kapott jövedelemigazolásukból újra számolva, 3 család már nem ennek az összegnek a fizetésére jogosult. Így 6 család fizettet 28.490 Ft-os intézményi térítési díjat és 3 család a 14.245 Ft-os gondozási díj összegét.

Bölcsődénkbe a beíratott összes gyermeknek sikeresen zárult a beszoktatása, mindenki beilleszkedett új környezetébe és vidáman töltötték mindennapjaikat. A szülők nyugodt szívvel végezheték munkájukat, tudták, megbízható helyen van gyermekük.

Nem történt az Intézményből kiiratkozás, kivéve a korábban említett külső okok miatt (egészségügyi, költözés, ideiglenes elhelyezés.)

A téli időszakot kivéve, amikor több volt a megbetegedés, szinte mindvégig telt házzal működött az Intézmény.

Év közben megtartottuk az összes ünnepet, járt nálunk a Mikulás, Karácsonyfát állítottunk és a Húsvéti nyuszi is rejtett el a gyermekeknek meglepetéseket.

Két rendezvényünk nyílt körű volt, ahová örömmel vártuk a szülőket, hozzátartozókat is. Ez volt a Gyermeknap rendezvényünk, ugrálóvárral, buborékfújó géppel és sok más programmal. A visszajelzések alapján, nagy volt a siker, emlékezetes napot tudtunk szerezni mindenkinek. A másik nyílt körű eseményünk az Évzáró, ballagás volt, ahol hihetetlenül sokan tiszteltek meg minket jelenlétükkel.

Bölcsődénkben nem volt tavaszi és őszi szünet, a téli két ünnep közötti leállás kivételével július végéig voltunk nyitva. Ezután 4 hetes nyári szüneti leállás következett, augusztus 28-án jöttek vissza a még egy évet nálunk töltő gyermekek.

A 2022-23-as nevelési év végén 15 gyermek nyert óvodai felvételt, így ők elballagtak Bölcsődénkbe.

7 kisgyermek maradt, ők folytatják nálunk bölcsődés évüket a 2023-24-es nevelési évben. Ők az augusztusi utolsó héten mind megérkeztek és könnyen visszaszoktak a hosszú nyári szünet után.

A bölcsődébe a beiratkozás folyamatosan zajlik a 2023-24-es nevelési évre, már 2022. júniusában megtörtént az első jelentkezés és azóta is folyamatos az érdeklődés.

Az óvodába menő 15 gyermek helyére a dokumentált jelentkezők száma 30 fő, ez a szám lényegesen több lenne, ha a telefonos vagy e-mailes szabad férőhelyes megkeresésre pozitív választ tudnék adni. A 15 elballagott gyermek helyére 16 fő nyert felvételt, nekik november elejéig befejeződik a beszoktatásuk, a többiek elutasítást kaptak.

Ebben az évben is sikerült megvalósítani a csoportbeosztásnál, hogy az egyikbe a 24 hónapot betöltött gyermekek kerüljenek, ezzel is növelni lehetett a felvételt nyert gyerekek számát. A felvételt nyert gyermekek kora 15 és 30 hónapos között van. A második bölcsis évet kezdő 7 gyermek közül az év folyamán 5-en betöltik 3. életévüket. Elsősorban szülői döntésre és a mi javaslatunk alapján derül majd ki, hogy év közben átiratkoznak-e az óvodába és a helyükre sikerül-e felvenni új gyermekeket. Ezekre a helyekre jelen pillanatban 9 gyermek várakozik. A 9 várakozó gyermek közül, akinek nem sikerül férőhelyet kapni ebben a nevelési évben, 5 gyermek jelentkezett a 2024-25-ös nevelési évre.

A következő 2024-25-ös nevelési évre a jelenlegi dokumentáció szerint már most 11 fő jelentkező van.

A 2022-23-as nevelési évben folyamatosan szépítettük, dekoráltuk, tárgyi eszközökkel bővítettük a bölcsődénket, hogy még otthonosabbá, kényelmesebbé varázsoljuk a gyermekek itteni környezetét. Ezt szeretnénk folytatni az idei nevelési évben is.

Dolgozóim minden tudásukat, szeretetüket beleadva végzik mindennapi feladataikat, egy jó hangulatú csapattá váltunk, ami elengedhetetlen, ha kisgyermekről kell gondoskodni minden nap.

Egy kisgyermeknevelő felvételt nyert az ősztől az ELTE csecsemő és kisgyermeknevelői levelező szakára, én pedig terveim szerint még ebben az évben szeretném elkezdni a Szociális vezető képzés mesterképző szakát, ezzel még jobban szeretném a tudásomat bővíteni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy fogadja el a bölcsőde 2022-23-as nevelési évről és a jelentkezők létszámáról szóló beszámolómat.

Határozati javaslat:

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Pintér Krisztina intézményvezetőnek a Mogyoródi Napraforgó Bölcsőde 2022-23-as nevelési évének munkájáról és a jelentkezők számáról szóló beszámolóját megismerte, és elfogadja.

Határidő: azonnal, beszámolót nem igényel

Felelős: Igazgatási Iroda útján Intézményvezető

Mogyoród, 2023.09.07.

Pintér Krisztina

Pintér Krisztina
intézményvezető